IIS Inveruno





Via Marcora, 109 - 20010 Inveruno (MI)
Tel. 02 97 28 81 82 - Tel. 02 97 28 53 14
E-mail miis016005@istruzione.it - PEC miis016005@pec.istruzione.it Codice univoco:UF5IAO - CF 93018890157

www.iisinveruno.edu.it



DELIBERA 46/2021 DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DI APPROVAZIONE DEL PROGRAMMA ANNUALE PER L'ESERCIZIO FINANZIARIO 2021

La riunione si è svolta come di seguito descritto:

Riunione n^ 04 a/s 2020/2021					
DATA: Venerdì 12/2/2021	ora inizio: 16.30	ora fine: 18.30			

	ORDINE DEL GIORNO					
1	approvazione del verbale della seduta precedente	7	concessione utilizzo dei Laboratori di informatica all' Istituto Comprensivo "Don Bosco" per le prove Invalsi, mese di Aprile 2021			
2	Approvazione del PTOF elaborato dal Collegio Dei Docenti in data 2/2/2021	8	Avvio della procedura di valutazione, controllo e stima dei beni di proprietà dell'Istituto ai fini della individuazione dei beni "fuori uso", "obsoleti", "inutilizzabili" (art. 34 DI 129/2018)			
3	proposta di Programma Annuale per l'esercizio 2021	9	installazione di una centralina di rilevazione delle polveri sottili presso il nostro Istituto per realizzazione del progetto didattico approvato dal Collegio Dei Docenti del 2/2/2021 e presentato dal prof. Angelo Rescaldina			
4	nomina di un rappresentante della componente studenti nel Comitato di Valutazione					
5	nomina di un rappresentante della componente studenti nel Organo di Garanzia dell'IIS "Inveruno"					
6	attribuzione di premio per alunni meritevoli					

Verificato che la convocazione è stata regolarmente notificata a tutti i membri del Consiglio, è stata accertato il seguente quadro riepilogativo dei presenti e degli assenti:





IIS Inveruno

Via Marcora, 109 - 20010 Inveruno (MI) Tel. 02 97 28 81 82 - Tel. 02 97 28 53 14

 $\hbox{E-mail}\ \underline{miis016005@istruzione.it}\ \hbox{-}\ \hbox{PEC}\ \underline{miis016005@pec.istruzione.it}$

Codice univoco:UF5IAO - CF 93018890157 www.iisinveruno.edu.it



n.	Cognome	Nome	Componente	presente	assente
1	ZITO	Antonio	Dirigente Scolastico (membro di diritto)	x	
2	Bolamperti	Gabriele	Membro (componente docente)	ж	
3	Dardani	Olga	Membro (componente docente)	ж	
4	Dalla Foglia	Flavio	Membro (componente docente)	x	
5	Di Fiore	Michele	Membro (componente docente)		ж
6	Di Giorgi	Eucarpio	Membro (componente docente)		ж
7	Di Leo	Lucia	Membro (componente docente)	x	





ARCORA

ombardini

IIS Inveruno

Via Marcora, 109 - 20010 Inveruno (MI) Tel. 02 97 28 81 82 - Tel. 02 97 28 53 14

 $\hbox{E-mail}\ \underline{\hbox{miis016005@istruzione.it}}\ \hbox{-}\ \hbox{PEC}\ \underline{\hbox{miis016005@pec.istruzione.it}}$

Codice univoco:UF5IAO - CF 93018890157 www.iisinveruno.edu.it



8	Marino	Eugenio	Membro (componente docente)	ж	
9	Monaco	Maria Pia	Membro (componente docente)	ж	
10	Apuzzo	Rosa	Membro (componente ATA)	ж	
11	Pepe	Giuseppi na	Membro (componente ATA)		ж
12	Borst	Alessia	Membro (componente genitore) - PRESIDENTE	ж	
13	Calloni	Ivan	Membro (componente allievi)	x	
14	Gomaraschi	Beatrice	Membro (componente allievi)		ж





IIS Inveruno

Via Marcora, 109 - 20010 Inveruno (MI) Tel. 02 97 28 81 82 - Tel. 02 97 28 53 14

E-mail miis016005@istruzione.it - PEC miis016005@pec.istruzione.it

Codice univoco:UF5IAO - CF 93018890157 www.iisinveruno.edu.it



15	Ferqoul	Sofia	Membro (componente allievi)	ж

Estratto dal verbale N.4 della seduta tenuta su piattaforma online Go To Meeting del Consiglio d'istituto del 12/2/2021 con relativa delibera

"Punto 1: Approvazione verbale della seduta precedente. (DELIBERA 46/2021)

Il Presidente pone in votazione il Verbale della seduta precedente che viene approvato all'unanimità dei presenti. Il verbale approvato è allegato qui come **allegato 1**"

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell'art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all'albo della scuola.

Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO D'ISTITUTO

PROF.ANTONIO ZITO

SIG.RA ALESSIA BORST

Pubblicato all'albo del sito Web dell'Istituto

II DIRIGENTE SCOLASTICO Prof. Antonio Zito

Documento elettronico originale firmato digitalmente e conservato dall'IIS Inveruno ai sensi della normativa vigente